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ТОП

Єдина країна - Україна і світ 16.01.19

Виплата субсидій готівкою
розпочнеться у березні — Рева

Виплата субсидій у готівковій формі
розпочнеться з березня 2019 року.
Про це заявив міністр соціальної політики
Андрій Рева, повідомляє прес-служба
Мінсоцполітики.

Денісова розповіла дипломатам та
родичам моряків про результати
судових засідань

Брифінг за участю представників низки
посольств, а також родичів
військовополонених українських моряків
провела Уповноважений Верховної Ради з
прав людини Людмила Денісова.

Заборона експорту лісу: Євросоюз
запросив консультації з Україною

Євросоюз офіційно запросив проведення
двосторонніх консультацій з Україною в
рамках врегулювання торговельної
суперечки щодо заборони експорту лісу. 
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УКРАЇНА І СВІТ

Рідні Сущенка розповіли про умови
його перебування в Утробіно

Незаконно засуджений у Росії журналіст
Укрінформу Роман Сущенко, який
утримується у колонії в Кіровській області,
вперше провів тривале побачення з
дружиною та донькою.
Про це повідомила донька журналіста Юлія
Сущенко.

Для журналістів відкривають "гарячу
лінію"

Інститут масової інформації відкриває
“гарячу лінію” для журналістів, чиї
професійні права порушуються.
Про це повідомляється на сайті ІМІ.

Радник Клімкіна пояснив, чому Газпром
зірвав "транзитні" консультації

Зривом тристоронніх технічних
консультацій за участю Єврокомісії,
"Нафтогазу" і "Газпрому" останній
намагається підвищити політичні ставки
для переговорів на вищому рівні.

У НАТО запевнили Україну, що
зберігають активну присутність у
Чорному морі

Про це під час прес-конференції за
підсумками дводенного засідання
Військового комітету НАТО заявив голова
цієї структури

Голова ОБСЄ говоритиме з Росією про
моніторингову місію в окупованому
Криму

Міністр закордонних справ України Павло
Клімкін і чинний глава ОБСЄ, керівник МЗС
Словаччини Мирослав Лайчак сформували
пакет пропозицій для посилення
ефективності роботи ОБСЄ на Донбасі.
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